Rozmieszczenie elementéw

W skali 1:220 W skali 1:220
Odlegtos¢ od Odlegtos¢ od
poprzedniego |Odlegtosc od "0" |poprzedniego
Element Km linii Km "0" elementu (m) [(cm) elementu(cm)
Wskaznik W1 20225 0 0 0 0
Tarcza ostrzegawcza ToA 20227 2 2 1 1
Semafor wjazdowy Al/2 20732 507 505 230 230
Wskaznik W5 20832 607 100 276 45
Wskaznik W6 (ok.) 20870 645 38 293 17
Wiadukt (ok.) 20942 717 72 326 33
Wskaznik W6 (ok.) 20970 745 28 339 13
Rozjazd 1 21001 776 31 353 14
Zuraw wodny - tor 1 (ok.) 21080 855 79 389 36
Przejazd drogowy 21222 997 142 453 65
Rozjazd 2 (ok.) 21250 1025 28 466 13
Rozjazd 3 (ok.) 21320 1095 70 498 32
Wskaznik W4 (Per.1 tor 1) 21352 1127 32 512 15
Wskaznik W4 (Per.2 tor 3) 21400 1175 48 534 22
0O$ budynku stacji 21429 1204 29 547 13
Waga wagonowa tor 2 (ok.) 21480 1255 51 570 23
Wskaznik W4 (Per.2 tor 3) 21482 1257 2 571 1
Skrajnik tor 2 (ok.) 21500 1275 18 580 8
Wskaznik W4 (Per.1 tor 1) 21507 1282 7 583 3
Zuraw tor 3 (ok.) 21580 1355 73 616 33
Rozjazd 4 21600 1375 20 625 9
Rozjazd 5 21648 1423 48 647 22
Wiadukt (ok.) 21790 1565 142 711 65
Wskaznik W5 (? km) - 379 884 172
Most 22235 2010 66 914 30
Semafor wjazdowy F1/2 22275 2050 40 932 18
Tarcza ostrzegawcza F (? km) - 2551 501 1160 228
Wskaznik W1 22778 2553 2 1160 1
Wskaznik W11a 23076 2851 298 1296 135
Wskaznik W11a 23176 2951 100 1341 45
Wskaznik W11a 23276 3051 100 1387 45

Do wyjasnienia w terenie:

Czy jest jeszcze jeden a moze dwa wiadukty: miedzy tarczg F a semaforem F

Czy pomiedzy ToA a semaforem A1/2 jest przejazd - droga gruntowa




